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“... Siente la luz”

... Siente laluz’ es lafrase que viste y acomparia
nuestra imagen desde el nacimiento de MANTRA.

...Siente la luz, transmite la “filosofia” que
pretendemos inspirar con nuestra forma de hacer.
LLos elementos de las colecciones ademas de
iluminar, aportan sencillez y belleza, sin caerenla
ostentosidad o lo vulgar.

Lamparas y auxiliares presentan una depuracion de
lineas y cierta personalidad, otorgandoles un toque
sutil diferenciador.

Por eso conflamos en el buen hacer... la profesional
labor de nuestros disefiadores y en nuestro criterio a
lahora de creary seleccionar objetos de iluminacion
que aporten personalidad, caractery que a su vez
alumbren de forma eficaz y efectiva sus espacios de
una manera especial.

...Sientelaluz... siente MANTRA

“... Feel the light”

... Feel the light"is a phrase which has accompanied
our image since the founding of MANTRA.

... Feel the light"transmits the ‘philosophy”which
we aim to inspire with our way of working. Our
collections are not only a lighting source but also
decorate with elegant simplicity and witha
stylish touch.

Lamps and accessories provide graceful
streamlined designs with a special personality,
which give them a subtle differentiating touch.

That is why, we trust the craftsmanship, the
professional work of our designers and our criteria
when creating and selecting lighting products which
provide distinctive personality and character in
order to efficiently light up spaces in aspecial
style.

... FeeltheLight... Feel MANTRA

“...Sentez la lumiere”

... Sentez la lumiere », est le slogan qui accompagne
limage de MANTRA depuis son origine.

... Sentez la lumiére » véhicule la philosophie que
nous désirons inspirer par le fruit de notre travail. Les
pieces de nos collections sont bien évidemment des
sources de lumiére, mais elles apportent également
de lalégerete et de labeauté, sans jamais étre
ostentatoires ou vulgaires.

Les lampes et les complements presentent des lignes
épurees et une personnalité propre qui leur conferent
leur caractere distinctif.

Gréce anotre savoir-faire, au professionnalisme
de nos designers et a notre jugement, nous créons
et selectionnons des luminaires qui apportent une
touche originale et singuliére tout en éclairant
differemment et efficacement vos espaces.

.. Sentezlalumiere... sentez MANTRA



MANTRA es una empresa que comenzo su actividad en el sector de la iluminacién
amediados del afio 2000. Con creacion y disefio propio, ha intentado aportar una
“iluminacidn accesible, con disefio y calidad al alcance de todos", convirtiéndose
este “lema” a partir de aquel momento en nuestro objetivo a desempefiar.

En un primer momento nuestro catalogo pretendio satisfacer el mercado espafiol
y los mercados vecinos, apostando con una amplia red de representacion.
Hoy podemos decir que MANTRA es conocida en gran parte del mundo al

comercializar sus productos en Europa, América, Oriente Medio
y Sudeste Asiatico.

Confiamos en el buen hacer y la profesional labor de nuestros disefiadores y
ennuestro criterio a la hora de crear y seleccionar objetos de iluminacion que
aporten personalidad, caractery que a su vez iluminen de forma eficaz y efectiva
sus espacios de una manera especial.

Estamos entusiasmados con nuestras nuevas instalaciones y
esperamos crecer mucho mas.

MANTRA started its activity in the lighting sector in 2000. With our
own designs made in Spain, we have always pursued to produce “affordable
lightings, with quality, design and available to everyone” Since then, we have
made of this motto our main objective.

From the beginning, our catalogue has intended to satisfy the Spanish and
neighbouring markets, working with a wide network of sales representatives.
Today we can say that MANTRA is known all over the world, marketing their
products in Europe, America, Middle- East
and and Far- East Asia.

We entrust the professional work standards of our designers and our criteria
when creating and selecting lighting products which provide distinctive character
, efficiently lighting up spaces in a special style.

We're thrilled with our new facilities and looking forward to keep on
growing in the future.
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MANTRA est une entreprise qui a débute son activite dans le secteur des
luminaires en an 2000. Elle crée et congoit ses propres luminaires, mais a décidé
de les faire fabriquer en Chine etant donné la difference évidente de colt et
les avantages quapportent une fabrication dans ce pays. .. afin doffrir des «
luminaires abordables, au design et & la qualité a la portée de tous ». Des lors,
cette devise est devenue [objectif ¢ atteindre.

Dans un premier temps, notre catalogue était destiné au marché espagnol et aux
marches limitrophes, gréce a un important réseau de représentants. Néanmoins,
nous pouvons aujourdhui affirmer que MANTRA est mondialement connue
puisquelle commercialise ses produits en Europe, aux Etats-Unis, au Moyen-
Orient et en Asie du Sud-Est.

clest pourquoi, nous confions notre savoir-faire, au professionnalisme de nos
designers et a notre jugement, nous créons et sélectionnons des luminaires qui
apportent une touche originale et singuliere tout en éclairant difféeremment et
efficacement vos espaces.

Nous sommes ravis de nous nouvelles installations et nous espérons grandir
beaucoup plus.




Disenadores-Designers

Santolaria & Llusca

Mantra colabora con un equipo de disefiadores externos muy diverso,
especializados en diversas ramas dentro del mundo del disefio.

Profesionales con experiencia en el sector de la iluminacién que aportan
soluciones novedosas en el desarrollo de nuevos conceptos, participando en
todos los procesos de desarrollo del producto, desde el boceto inical hasta
la concepcidn del producto final.

Esta gran variedad de estilos que nos ofrecen incide directamente en
nuestro catalogo, el cual esta compuesto por soluciones que se adaptana
cualquier tipo de estilo o necesidad dentro del mundo de la iluminacion.

Nuestro trato con los disefiadores va mas alla de un mero trato profesional,
conflamos plenamente en su buen hacer y en sus métodos de trabajo que
nos aporta frescura e inovacion en cada una de nuestras colecciones.

Hugo Tejada

Mantra works with a very diverse team of freelance designers,
specialized in different branches of design.

They are a group of highly qualified professionals experience in
in the lighting sector, who contribute with original solutions in the
development of new concepts; they also participate actively in the
whole product development process, from the initial draft to the
lasted finishing details.

This wide variety of styles that our designers offer have a direct
impact on our catalogues, which are made up of ideas that are
adaptedto any type of lighting need.

Besides, we take pride in having a great relationship with them,
which goes beyond the professional link. We truly rely on their
capability and work methods, which have provided, such innovative
and stylish collections so far.

Mantra collabore avec une équipe de dessinateurs externes tres
diverse, spécialisés dans différentes branches dans le
monde du design.

Des professionnels avec une grande expérience dans le secteur
de lillumination, qui apportent des solutions innovatrices au
développement de nouveaux concepts, et participent dans tous les
processus de fabrication du produit, depuis le brouillon jusqu@ la
conception du produit final.

cette grande variete de styles influence directement notre
catalogue, qui est composé de solutions qui sadaptent a tous les
styles ou besoins dans le monde de lillumination.

notre relation avec léquipe de designers vaplus loin que le contact
professionnel, nous avons confiance sur leur savoir-faire, et leur
meéethodes de travail quinous apporte fraicheur et innovation, pour
chacune de nos collections.
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Helix

Helix es un pie de saldn concebido como una curva que da luz y aire
atodo su entorno. Esta proyectada como un objeto escultérico
para el hogar dentro de un estilo minimalista.

Helix es la metafora de un a rama que se quiere retorcer hacia
la luz formando una linea helicoidal.

Helix is afloor lamp designed as a curve that gives off light and
air to its surroundings. It is designed as a sculptural object
for the home in a minimalistic style.

Helix is the metaphor of a branch that twists in search of
light forming a helical line.

Santiago Sevillano
:



Helix

Pie de Salén - Floor lamp
Plata Cromo - Silver Chrome
Dimable - Dimmable

6100
LED 42W3000K 3360Im/incl

Pie de Salén - Floor lamp

Pie de Salén - Floor lamp
Cuero Satinado - Satin antique
Dimable - Dimmable

6101
LED 42W 3000K 3360(m/incl

1850

@250 @

9380

AC:220-240V  CRI=80 Aluminio/ acrilico/ metal- Aluminum/acrylic/metal
OAMI 004721413-001




Corinto

José Ignacio Ballester
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Corinto

6108/6105 José Ignacio Ballester 6106




Corinto

Plafén - Ceiling Lamp
Plata Cromo - Silver Chrome
Dimable - Dimmable

6105
LED 60W 3000K 4800lm/incl

\

9900

&
DIMMABLE

Plafén - Ceiling Lamp
Plata Cromo - Silver Chrome
Dimable - Dimmable

6106
LED 80W3000K 6400Im/incl

=
DIMMABLE

AC:100-240V  CRI=80 Aluminio/ acrilico/ metal- Aluminumy/acrylic/metal
O0AMI 004721413-002 /003 / 004
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Corinto

Aplique - Wall Lamp
Plata Cromo - Silver Chrome

6107
LED 12W3000K 960Im/incl

555
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Pie De Salén - Floor Lamp
Plata Cromo - Silver Chrome
Dimable - Dimmable

6108
LED 30W3000K 2400lm/incl

1740

-
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Sobremesa -Table Lamp
Plata Cromo - Silver Chrome
Dimable - Dimmable

6110
LED 18W3000K 1440lm/incl

845

DIMMABLE @?@

AP

cs

Sobremesa -Table Lamp
Plata Cromo - Silver Chrome
Dimable - Dimmable

6109
LED 12W3000K 960Im/incl

578

D\MMAELE @§

6109

AC:22 0-240V  CRI=>80 Aluminio/ acrilico/ metal- Aluminum/acrylic/metal

0AMI 004721413-002 /003 /004
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Cinto

“Cinto" Disefiada por Santiago Sevillano para Mantra.

Cinto es unjuego de contrastes formales entre la linealidad de laluzy la
curvatura de sus uniones metalicas que le otorgan un caracter elegante
y atemporal ideal para decorar cualquier ambiente sin perder su
funcionalidad como elemento de iluminacion gracias a la cuidada
disposicion de las fuentes de luz led.

"Cinto"has been designed by Santiago Sevillano for Mantra.
Cintois aset of contrasts between the linearity of light and its arch
of metallic joints which deliver an elegant and timeless
character. It is ideal to decorate any atmosphere, without losing
its functionality as a lighting fixture ,thanks to the careful
arrangement of LED illumination.

Santiago Sevillano
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Cinto




Cinto

Lampara - Pendant Lamp
Cuero Satinado - Satin antique

6122
LED 24W3000K 1950 Im/incl

6123
LED 42W3000K 3360 Im/incl

400--1500

| 350
Q
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1155
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630--1500

585

»)

1155

Lep o €€ B © @A

AC:100-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium
0AMI 004721413 -005 /006 / 007,/ 008 /009 / 010

6127
Plafén -Ceiling Lamp
Cuero Satinado - Satin antique

6127

LED 20W3000K 1600 Im/incl

6128
LED 28W3000K 2250 Im/incl

f—

6129
LED 42W3000K 3360 Im/incl

290 |

ep e (€ B © .A

AC:100-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium
0AMI 004721413 - 005/ 006/ 007 /008 / 009/ 010
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Santiago Sevillano

Cinto

29

28



Cinto

Lampara - Pendant Lamp
Cromo - Chrome

6120
LED 24W3000K 1950 Im/incl

400--1500
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6121
LED 42W3000K 3360 Im/incl
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Lep e (€ 2 D .A

AC:100-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium
0AMI 004721413 -005 /006 / 007,/ 008 /009 / 010

6124

Plafén - Ceiling Lamp

Cromo - Chrome
6124 -
LED 20W3000K 1600 Im/incl
6125
LED 28W3000K 2250 Im/incl
6126 €
LED 42W3000K 3360 Im/incl
| 960 |
= == 4
195760
| E— T
) 84[
@
N2 J
6126
tep ws (€ B O .A
AC:100-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium
0AMI004721413-005/ 006 / 007/ 008 /009 /010 3



Cinto

Sobremesa -Wall Lamp Sobremesa -Wall Lamp

Cuero Satinado - Satin antique Cromo- Chrome

6141 6142 6135 6136

LED 6W3000K 480 Im/incl LED 6W 3000K 480 Im/inc| LED 6W3000K 480 Im/incl LED 6W3000K 480 Im/incl

%

460
| 540
460
540 |

120
12|

480 480
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LED "'m?\:s CE E IE‘ .A LED Eg’ﬁ C€ E @ .A

AC: 220-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium AC:22 0-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium
» 0AMI 004721413 -005 /006 / 007,/ 008 /009 / 010 0AMI 004721413 - 005/ 006 / 007 /008 / 009/ 010
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Cinto

Santiago Sevillano

Pie de Salén -Floor lamp
Cuero Satinado - Satin antique
Dimable - Dimmable

6145
LED 7W3000K 540 Im/incl

6143
LED 20W3000K 1600 Im/incl

1630

6145

Pie de Salén -Floor lamp
Cromo- Chrome
Dimable - Dimmable

6144
LED 7W3000K 540 Im/incl

6137
LED 20W3000K 1600 Im/incl

1750
1630

220

6143

ep %= € Z @ @A

AC:220-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium
0AMI 004721413 -005 /006 / 007/ 008 /009 / 010
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Cinto

Plafdn - Ceiling lamp Plafén - Ceiling lamp F Aplique - Wall lamp 1
Cuero Satinado - Satin antique Cromo - Chrome Cuero Satinado - Satin antique
6130 6131 6138
LED 24W3000K 1950Im/incl LED 24W 3000K 1950Im/incl LED 6W3000K 480 Im/incl
6139

LED 12W3000K 960 Im/incl
6140
LED 20W3000K 1600 [m/incl
Aplique - Wall lamp

[T Cromo - Chrome

6132
LED 6W3000K 480 Im/incl

6133 i
LED 12W3000K 960 Im/incl ‘

6134
LED 20W3000K 1600 [m/incl

6138

6133
618 |
L
® —
s -
6140 0
&
e K
I o
]
o
3 OF I T
e <)
al | [l,] & = =
K o | ) &Ko e
S. 1
o |20 |_ 160 | 150 160 | 150 | | 160
LED "'m?.,\:s CE E @ .A LED 5{&& C€ g @ .A
AC: 220-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium AC:220-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminum

0AMI 004721413~ 005 /006 /007 /008 /009 / 010 0AMI 004721413 -005/ 006,/ 007/008 /009 /010 5
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Cinto

Santiago Sevillano

“...contrastes entre la linealidad de la luz y la curvatura”

39
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JARRAS es un ejemplo perfecto de iluminacién
colgante de vidrio vintage moderno.

La formareflectante crea una sensacién de simetria
y equilibrio, agregando belleza a cada entorno.
Disponible en una variedad de opciones de
volumeny colores. Jarras es una lujosa coleccion de
iluminacion que consigue mucho mas brillo.

Santiago Sevillano




Santiago Sevillano
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Jarras

6192

Lampara - Pendant Lamp

6190 Cobre-C opper
1x E27 max.40W/no incl

6192 Bronce-Bronze
1x E27 max.40W/no incl

6191 Cromo/ Grafito- Chrome/Graphite
1x E27 max.40W/no incl

1P20 5Zﬁs CE g @ .A

AC: 220-240V  Metal/ Cristal- Metal/Glass

0AMI 004721413-019/020/ 021

490-1980

6191

160
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Jarras

6194

Lampara - Pendant Lamp

-
6193 Cobre-Copper { }

1x E27 max.40W/no incl

6195 Bronce-Bronze
1x E27 max.40W/no incl

6194 Cromo/ Grafito- Chrome/Graphite
1x E27 max.40W/no incl

565-2055

390

1P20 &Eﬁi CE g @ .A

pla

AC: 220-240V  Metal/ Cristal- Metal/Glass

46 0AMI 004721413-019/020/ 021

6195

47
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Jarras

Lampara - Pendant Lamp 160

6196 Cobre-Copper

1x E27 max.40W/no incl

6198 Bronce-Bronze
1x E27 max.40W/no incl

6197 Cromo/ Grafito- Chrome/Graphite
1x E27 max.40W/no incl

710-2200

535

1P20 g‘m?ﬁs CE X @ .A

nnnnnn

AC: 220-240V  Metal/ Cristal- Metal/Glass
OAMI004721413-019/020/ 021

6197

49



Jarras

Lampara - Pendant Lamp

6199 Cobre-Copper
1x E27 max.40W/no incl

6201 Bronce-Bronze
1x E27 max.40W/no incl

6200 Cromo/ Grafito- Chrome/Graph
1x E27 max.40W/no incl

ite

@120

460-1950

345

P20 Q‘Eﬁs CE g @ .A

nnnnnn

AC: 220-240V  Metal/ Cristal- Metal/Glass

50

0AMI 004721413-019/020/ 021

| 6199

51
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Ring

RING es un concepto limpio y sugerente que nace de la necesidad de iluminar
el vacio, de crear un objeto de la minima expresion, un producto belloy ala vez
funcional. RING esta inspirada en la filosofia Zeny su creencia en la espiritualidad
delvacio. En RING hemos utilizado el vacio como forma, enmarcandolo dentro
de un objeto minimalista, casi escultdrico, para crear un aro donde nace la luz,
direccionando esta fuente de luz para iluminar el espacio generado en el centro
de su estructura. La ldmpara esta fabricada en inyeccidn de aluminio, material
que aportarigidez y ligereza a la pieza, ademas, incorpora tecnologia LED de alto
rendimiento, ideal para ser integrado en su reducido espesor. RING nace para ser
la protagonista, un objeto para ser contemplado, opcion perfecta para generar
ambientes intimos sin perder eficiencia y funcionalidad.

RING is a clean and surprising concept that arises from the need to illuminate the
void, to create an object of minimal expression, a appealing and functional
product . RING is inspired in Zen philosophy and its belief in the spirituality of
emptiness. In RING we have used the void as a form, a minimalistic sculptural
frame where light is born, directing it to the space generated at the center of its
structure. The lamp is made of aluminum injection, material that provides rigidity
and lightness to the item;It also incorporates high performance LED technology,
perfect to be integrated in its reduced thickness. RING has been born to be
the protagonist, an object to be contemplated.a perfect option to
generate intimate environments without losing efficiency and functionality.

Hugo Tejada
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Hugo Tejada




Ring

Lampara - Pendant Lamp

6170 Blanco-White
LED 18+5 (up) 23W
3000K 1600 Im/incl

6171 Bronce-Bronze
LED 18+5 (up) 23W
3000K 1600 Im/incl

2000
|

500

58

6170

1P20 g‘m?ﬁs CE X @ .A

nnnnnn

AC:100-240V  CRI=80 Acrilico/Aluminio - Acrylic/Aluminium
0AMI004721413-013

Lampara - Pendant Lamp

6172 Plata-Silver
LED 18+5 (up) 23W
3000K 1600 Im/incl

2000
|

500

‘ h

1P20 E§ﬁ§ (:G: ;Eg (::) 'Il'hul\

pla

AC:100-240V  CRI=80 Acrilico/Aluminio - Acrylic/Aluminium
0AMI004721413-013

59



Santiago Sevillano
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Lamparas colgantes de vidrio soplado con bombilla y estilo
vintage, bebe de valores tradicionales y del legado de tiempos
pasados y los evoluciona de modo magistral aportando una
gran ligerezay naturalidad. La luz que compone, inunda en el aire
y creciendo en las paredes circundantes, dando una atmoésfera
interior adquiriendo vida propia, creando diversas
composiciones en composicion.

Pendant lamps of blown-up glass with bulb and vintage style,
with traditional values and the legacy of past times, evolving ina
masterful way providing a great lightness and simplicity.
The light fills the air, growing in the surrounding walls , creating
aprivate atmosphere in a peculiar and unique style.

60 61
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Lens

195-1685

117

Lampara - Pendant Lamp

6187 Grafito-Graphite
1x G9 max.8W/no incl

6186 Grafito-Graphite
1xE14 méax.40W/noincl

6185 Grafito-Graphite
1x E27 max.40W/no incl

125

310-1800

227

250

6186

460-1950

372

||
400 ‘ ‘ 160

1P20 R::S € E S -

AC: 220-240V Metal/ Cristal- Metal/Glass
OAMI 004721413-018 63



lecorac
sposicion de los muebles, las luminarias y
ropio disefio de estos.

I -;’ibleccién de apliques Asimetrik no solo t
_concebida para que se puedan mover girand
apliques como nos convenga. La luzque ema

ric

e laasimetria, no solo como

ene formas asimétricas, esta
0 sobre su eje y posicionar los
na de ellos hace en la pared un

juego de luces y sombra dibujan el espz
Elresultado so

amuy sencilla.

of these articles.

been designed to be moved by turning on its

cio con esta asimetria.

s apliques muy versatiles y con una gran caracter, que
nos permiten personalizar y decorar el espacio y jugar con ellos de una

In nowadays decoration, the use of asymmetry is a trend, not only as a form
_of furniture, luminaires and accessories disposition, but also in the design

The Asimetrik wall [amp collection has this tfendy asymmetrical shape and has

axis and positioning it as we wish.

The light emanating from them makes a set of lights and shadows on the wall

- thatreflects this asymmetry.

customize and decorate the space, allowing
reflection as it best suits us.

The result is a very versatile and strong character item, which helps us to

us to play with light and its

os complementos, sinoenel

Santolaria & Llusca




Asimetric

Aplique - Wall Lamp

6220 Blanco - White
1x GX53 max.20W/no incl
6222 Negro - Black
1x GX53 max.20W/no incl
6221Blanco - White
1x GX53 max.20W/no incl
78 197
y
/
//
6221
95 173
@75mm
(E LED 5§£§ [wa!:mE g @ .A @ é{ R09224 oW GX53730Lumen 3000K R09225 9\W GX53 740Lumen 4000K

AC: 220-240V  GX53 méx.20W  Metal-Metal
0AMI 004721413-026
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6260
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Una distribucién anarquica de puntos de luz conforman las estructuras de ADN,
con equilibrio estéticoy visual. La coleccién de led ilumina de forma potente
y presenta una gran variedad de elementos en diversos formatos.

Como caracteristica principal sus armazones, decorados en blanco
epoxi, aporta la posibilidad de reemplazar sus puntos de led,
siocasionalmente fuera necesario.

ADN. Distinta, diferente y original, destinada a vestir e iluminar
tu espacio favorito.

Ananarchic distribution of lighting points conform the structures of DNA,
with an artistic and visual balance. This LED collection illuminates in
apowerful way and presents a wide variety of elements in different formats.
As amain characteristic, its frames, decorated in white epoxy,
provide the possibility of replacing its LED points, if necessary.

ADN"is a different and original piece. Destined to dress and
illuminate your favorite space.

Mantra Team
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Adn

Lampara - Pendant Lamp
Blanco - White

6262
LED 36W3000K -1980 Im

200*55
[

300-1500

1000 70

I I
&w «\@ (\\wn ::7

6260
LED 100W 3000K -5500 Im
@80 -
§

6261

350-1500

LED Ro}mﬁs CE @ -

AC:220-240V  CRI=80 Aluminio - Aluminium
0AMI004721413-028 * pag 161 Detalles - Details

Pie De Salén - Floor Lamp

Blanco - White

6268

LED 30W3000K-1650 Im

300
c{
N

a
&>

gt B

A

1580

Sobremesa -Table Lamp

Blanco - White

6267

LED 9W3000K -495 Im

213

520

LED RoHS CE & @ -

AC:220-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium

* pag 161 Detalles - Details OAMI004721413-028

Compliant

7



Adn

Aplique - Wall Lamp Aplique - Wall Lamp
Blanco - White Blanco - White

6263 6265

LED 48W3000K -2640Im LED 6W3000K -330 Im
6264 6266

LED 24W3000K - 1320 [m LED 3W 3000K -165 [m

160 78 -0 ~—80

600

480
140
140

LED "Sn:v/\"is‘ CE E @ - LED '5..‘“”.,{“3 CE g @ -
AC:220-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium
72 0AMI004721413-028 * pag 161 Detalles -Details

AC:100-240V  CRI=80 Aluminio- Aluminium

OAMI004721413-028 " pag 161 Detalles -Details 73
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M l l
Ampliamos la coleccién MINI con una nueva aplicacion de techo, un nuevo concepto que
aumenta el abanico de posibilidades tanto a nivel decorativo como a nivel de rendimiento.
Hemos aumentado su tamafio para crear objetos mas eficientes, al ser plafones de
mayor tamafio su fuente de luz se multiplica generando mayor potencia luminica con un
efecto limpio y agradable, con el juego de luces que caracteriza la coleccion.
Ofrecemos dos nuevas posibilidades, la opcién con forma cuadradayy la circular, ideal para
iluminar grandes estancias con un rendimiento espectacular, la opcién perfecta

para arquitectos y decoradores que quieran romper con las lineas habituales de las
[dmparas de techo y busquen un objeto de formas mas radicales.

We have expanded the MINI collection with a new ceiling application, a new concept that
increases the range of possibilities both at the decorative level and at the performance
level. We have increased its size to create more efficient objects, its source of light multiplying
generating more lighting power with a clean and pleasant effect, with a game of lights that
characterizes the collection. We offer two new possibilities, the option with square shape and
circular, ideal for lighting up big rooms with spectacular performance, the perfect choice for
architects and decorators who want to break with the usual lines of ceiling lamps and look
for an object with a more radical shape.

Hugo Tejada
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Mini

Plafén -Wall Lamp

6160 Blanco-White
8 xE27 méx20W/no incl

6162 Blanco-White
5x E27 méx.20W/noincl

6163 Plata-Silver
5x E27 méx.20W/noincl

AC: 220-240V E27 méx 20W Metal-Acrylic
0AMI004721413-011/ 012

1P20 RoJHS CE

complant

Plafén -Wall Lamp

6164 Blanco-White
8xE27 max.20W/noincl

6166 Blanco-White
8xE27 max.20W/noincl

6168 Blanco-White
5xE27 max.20W/noincl

6169 Plata-Silver
5xE27 max.20W/noincl

z o @R

AC: 220-240V E27 méx 20W Metal-Acrylic.
0AMI004721413-011 /012

79
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Mini

Aplique - Wall Lamp

5481 Blanco Mate- Matt White
2xG9 max.5W/noincl

5483 Plata -Silver
2xG9 max.5W/noincl

&€ B © @A

Complant

AC: 220-240V G9 méax 5W Metal-Acrylic.
0AMI 004721413-011/012

Aplique - Wall Lamp

5480 Blanco Mate - Matt White
2xG9 max.5W/noincl

5482 Plata - Silver
2xG9 max.5W/noincl

178
178

122

122

dl

2165

& € E O @A

AC: 220-240V G9 max 5W Metal-Acrylic
0AMI004721413-011/012 g



Mantra Team

® Sobremesa -Table Lamp
1 g S C O O Gris Ceniza - Dark Gray

6237
LED 9W3000/4000/5500K 490 [m/incl

@ o € o = EPEZ O @A <. >

- x r
S AC:100-240V  CRI=80 Aluminio/Pc/ABS- Aluminum/Pc/ABS warm white  natural  cool white
3000K 4000K  6500K

83




Mantra Team

Aplique - Wall Lamp
Plafén - Ceiling Lamp

6230 Blanco - White
24W 1440 lm 3000k

AC:100-250V  CRI=80 Aluminio- Aluminium




Mantra Team

Aplique - Wall Lamp
Plafén - Ceiling Lamp

6231 Blanco-White
24W 1440 lm 3000k

AC:100-250V  CRI=80 Aluminio- Aluminium




Mantra Team

Lampara - Pendant Lamp

6270 Blanco - White
1xE27 max.60W/no incl

g 6273
6271 Cromo - Chrome 5
1xE27 max.60W/no incl

500-2000

380

2280 l
Lampara - Pendant Lamp

6272 Blanco - White
1xE27 max.60W/no incl

6273 Cromo - Chrom
1xE27 max.60W/no incl

2100

350-1500

260

@180

& €E O @A

AC: 220-240V  E27 Max 60W  Aluminio+cristal - Aluminium+glass

89



Nubole

Lampara - Pendant Lamp

6274 Cristal opal -Opal glass
1xE27 max.60W/no incl

o
=3
)
f
o
n
™

& €E O @A

AC:220-240V  E27 Mdx 60W  Aluminio+cristal - Aluminium+glass

Mantra Team




Mantra Team

Plafén Control Remoto
Ceiling Lamp Remote Control

6235 Blanco - White
LED 24W3000-6500K 1680 Im/incl

o
o

Plafén Control Remoto
Ceiling Lamp Remote Control

6236 Blanco - White
LED 40W 3000-6500K 2800 [m/incl

teo % € Z 0 @A

AC:220-240V  CRI=80 Metal+ Acrilico - Metal + Acrylic warm white natural cool white
0AMI 004721413027 3000K 4000K  6500K

DIMMABLE

92



Fase

Plafdn - Ceiling Lamp

6247 Blanco- White
LED 90W 3000-6500K 4800Im/incl
) 920

645

}110}

( )

LED R::s CE g @ .A A A A
warm white natural cool white

3000K 4000K  6500K

AC:220-240V  CRI=80 Aluminio- MMA+STEEL +aluminum+plastic

94

Mantra Team

Plafén - Ceiling Lamp

6248 Blanco- White
LED 36W 4000K 2000Im/incl

595

375

}110}

Plafén - Ceiling Lamp

6249 Blanco- White
LED 24W 4000K 1400lm/incl

480

Lep e (€ B © .A

AC:220-240V  CRI=80 Aluminio- MMA+STEEL +aluminum+plastic
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Quatro 1l

Plafén - Ceiling Lamp
Blanco - White

6240
LED 30W3000K 1800lm/incl

300

‘ —
———§

6241

LED 45W3000K 2800Im/incl

400
1
E——
6242

LED 60W 3000K 3800Im/incl

500

500

| 67 |

Mantra Team
Plafén - Ceiling Lamp
Blanco - White

6243
LED 30W5000K 2000lm/incl

6244
LED 45W5000K 3000Im/incl

/

—

6245
LED 60W5000K 4000Im/incl

/

Lep e (€ B © .A

AC:220-240V  CRI=80 Metal Acrilico- Metal Acrylic

97



Mantra Team

Lampara - Pendant Lamp
Cromo - Chrome

6250
LED 33W3000K 3300Im/incl

| 500*60 ‘ [

350-1750

6251
LED 42W3000K 4200[m/incl

46080

350-1800

Lep o (€ B © .A

AC:100-240V CRI=80 Acero+Aluminio+Cristal- Stainless steel+Aluminum+Glass

[s-Detalles
[s-Detalles %
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Destello

Lampara - Pendant Lamp
Cromo - Chrome

6255
7xG9 max.43W/noincl

300-1700

Lampara - Pendant Lamp
Cromo - Chrome

6256 18
5xG9 max.43W/noincl /

Lep o (€ B © .A

Complant

AC:220-240V  CRI=80 Metal Acrilico- Metal Acrylic

Mantra Team

101



José Ignacio Ballester
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José Ignacio Ballester
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Andrea
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Andrea

Colgante - Pendant Lamp

Cromo - Chrome A
I
6310 )
8+4 Luces § 1
12 xE14 max.20W/no incl - '
)
6311 ) /‘ 7
6+3 Luces W _[!/,f
9 xE14 méx.20W/no incl /

6312
8 Luces
8 xE14 max.20W/no incl

6314
5 Luces
5xE14 max.20W/no incl

6315
3 Luces
3xE14 méx20W/no incl

Cemes

m Pantalla textil simil piel color blanco ( peltex blanco ) fabricada en Espafia

S € E O @A

(((((((((

AC:220-240V  E14Max20W  Aluminio+Cristal+Textil - Aluminium+Glass+Fabric

OAMI004721413-030 " pag 160 Acabados-finishes



Andrea

6330 6331

Colgante - Pendant Lamp
Cuerosatinado - Antique brass

6330
8+4 Luces
12 xE14 max.20W/no incl

6331
6+3 Luces
9 xE14 max.20W/no incl

6332
8luces
8 xE14 max.20W/no incl

6334
5Luces
5xE14 max.20W/no incl

6335
3 Luces
3xE14 méx20W/no incl

e € E O .A

AC:220-240V  E14Max20W  Aluminio+Cristal+ Textil - Aluminium+Glass +Fabric
0AMI004721413-030 " pag 160 Acabados-finishes



Andrea

Sobremesa -Table Lamp
Croma - Chrome

6318
2 x E14 méx.20W/no incl

6319
1x E14 max.20W/no incl

Aplique - Wall Lamp
Cromo - Chrome

6316
2 x E14 méx.20W/noincl

6317
1x E14 méx.20W/noincl

Pie De Salén - Floor lamp
Cromo - Chrome

6320
2 xE27 méx.20W/noincl

1750

T (=]
3
S
o 0|
g 8 T
(=] 1
00|
=\ | o \
@
A\ / K A 7% 0
| 220 | | 210 |
% € E O @A % € E0 @A S (€ Z O @A

AC:220-240V  E14Max20W  Aluminio- metal+glass+fabric

AC:220-240V  E14Max20W  Aluminio- metal+glass+fabric AC:220-240V  E14Max20W  Aluminio+Cristal+ Textil - Aluminium+Glass +Fabric

0AMI004721413-030 " pag 160 Acabados-finishes
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Andrea

Sobremesa - Table Lamp
Cuero satinado - Satin brass

6338
2 x E14 méx.20W/no incl

6339
1 x E14 méx.20W/no incl

 ——r —

A\ |

© 1

‘ 220 ‘
o €E O @A 4 € Z 0O @A

AC:220-240V  E14Max20W  Aluminio- metal+glass+fabric AC:220-240V  E14Max20W  Aluminio- metal+glass+fabric

Aplique - Wall Lamp
Cuero satinado - Satin brass

6336
2% E14 méx.20W/no incl

6337
1x E14 max.20W/no incl

640

180

AC: 220-240V

mmmmmmmm

Pie De Salén - Floor lamp
Cuero satinado - Satin brass

6340
2x E27 max.20W/no incl

€E O MDA

E14 Méax 20W  Aluminio+Cristal+Textil - Aluminium+Glass +Fabric
0AMI004721413-030 " pag 160 Acab

Aoc-finiche
aaos-finishes

1750
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Sophie

SOPHIE es una propuesta de iluminacion clasica que conjuga la
armonia esteéticay la luz. Acabados decorados combinan con sus pantallas,
filtrando la luz de manera elegante y placida. Refractando sobre cristales y copens,
cerrando un circulo de equilibrio estético y visual de curvas enlazadas.

Las pantallas de organza blanca se presentan con el acabado plata envejecidoy
las pantallas de seda plisada en tonos crema con el acabado oro viejo.

Con esta coleccion Mantra les propone vestir iluminando los mas sofisticados y elegantes
espacios de una manera personal, echando una complice mirada atras a la
iluminacion clasica tradicional.

SOPHIE is aclassic lighting proposal that combines the aesthetic harmony and the light.
Different finishings combine with their shades, filtering the light in an elegant and
placid way. Refracting on crystals, closing acircle of visual aesthetic balance
of connected curves.

The white organza shades come with the aged silver finish, and
the cream colour pleated silk shades come with the old gold finish.

With SOPHIE, Mantra proposes you to dress illuminating the

most sophisticated and elegant spaces in your own way, throwing
alook back to traditional classical lighting.

José Ignacio Ballester

15
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Sophie

Colgante - Pendant Lamp
Decorado Dorado - Decorated gold
Copens champagne - Champagne teardrop glass

6290 6292
8+4 xE14 méax.20W/no incl 6 x E14 max20W/no incl

6291 6293
8 xE14 max.20W/no incl 3xE14 méx 20W/no incl

2000

ep o € 5 © @A

AC: 220-240V  Aluminio+Cristal+Textil - Aluminium+Glass +Fabric
0AMI004721413-029 * pag 160 Acabados-finishes

6290

19
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Sophie

Colgante - Pendant Lamp

Decorado plata - Decorated silver
Copens transparentes - Transparent teardrop glass

6300
8+4 xE14 max.20W/noincl

6301
8 xE14 max.20W/no incl

6302
6 x E14 max.20W/no incl

6303
3xE14 max.20W/no incl

Lep o (€ B © .A

AC: 220-240V  Aluminio+Cristal+Textil - Aluminium+Glass +Fabric
0AMI004721413-029 * pag 160 Acabados-finishes

6303

Wy

Q)

6300

Wiy

Q

6301
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Sophie

Sobremesa -Table Lamp
Decorado Dorado - Decorated gold
Copens champagne - Champagne teardrop glass

6296
2xE14 méx.20W/noincl

6297
1xE14 méx.20W/no incl

s €2 O .A

AC:220-240V  E14Max 20W  Aluminio+Cristal+Textil

.
©
a

g T

/AN
&\Wr,,‘

J €F O @A

AC:220-240V  E14Max20W  Aluminio+Cristal+Textil

0AMI004721413-029 * pag 160 Acabados shes

Aplique - Wall Lamp
Decorado Dorado - Decorated gold
Copens champagne

6294
2xE14 méx.20W/no incl

6295
1xE14 méx.20W/no incl

-
[o23
o
N
N
o

L

23
G
| 180

6

g € E O @A

AC: 220-240V  Aluminio+Cristal+Textil - Aluminium+Glass+Fabric

OAMI 004721413-029

pag 160 Acaba 1nishes
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Sophie

Sobremesa -Table Lamp Sobremesa -Table Lamp

Decorado plata -Decorated silver Decorado plata - Decorated silver

Copens transparentes - Transparent teardrop glass Copens transparentes - [ransparent teardrop glass
6306 6307

2xE14 méx.20W/noincl 1x E14 méx.20W/no incl

&% €Z0O @A 4 €E O @A

AC: 220-240V  E14Max20W  Aluminio+Cristal+Textil- AC:220-240V  E14Max20W Aluminio+Cristal+Textil
OAMI004721413-029 * pag 160 Acabados-finishes

Aplique - Wall Lamp
Decorado plata- Decorated silver
Copens transparentes - [ransparent teardrop glass

6204 6205
2xE14 méx.20W/no incl 1xE14 méx.20W/no incl

180

! 455

/lll\\)

o
©
-~

% € Z O @A

AC: 220-240V  Aluminio+Cristal+Textil - Aluminium+Glass+Fabric

0AMI004721413-029 * pag 160 Acabados-finishes 125



Paola

Coleccion de lineas sofisticadas y elegante. Con estructuras de metal sinuoso,
decoradas en color oro viejo y plata envejecida con patinas, rematadas con
“lagrimas” de cristal en color cofiac o negro.

De pantallas trasltcidas de algodon, en blanco o negro, que transmiten calidez
y luz ambiental. Complementando a PAOLAy cerrando una coleccién
de agradable armonia en su clasico disefio.

Collection of sophisticated and elegant lines.

With sinuous metal structures and decorated in old gold and old silver
with patina topped with glass tears in cognac or black color.
Translucent shades in cotton, black or white, which transmit warmth and
ambient light. Complementing Paola and closing a collection of
pleasant harmony in its classic design.

José Ignacio Ballester

127



Paola

Colgante - Pendant Lamp

Decorado oro - Decorated gold
Pantalla crema - Cream shade
Colgantes cofiac - Cognac teardrop glass

6205
8 xE14 max.40W/noincl

6206
5x E14 max.40W/no incl

Lep s (€ B © .A

nnnnnnnnn

AC: 220-240V E14 méax 40W  Metal Acrilico- Metal Acrylic

OAMI004721413-022

Colgante - Pendant Lamp

Decorado plata- Decorated silver

Pantalla negra - Black shade

Colgantes negro - Black teardrop glass

6207
8 xE14 max.40W/no incl

v

6208
5x E14 max.40W/no incl

120 (Josm| CE g @ -

AC: 220-240V E14méax 40W  Metal Acrilico- Metal Acrylic
OAMI004721413-022

129



Colgante - Pendant Lamp Colgante - Pendant Lamp

Pintura Plateada - Silver Painting Pintura Dorada - Gold Painting
Pantalla negra - Black shade Pantalla crema - Cream shade
Colgantes negro - Black teardrop glass Colgantes cofac - Cognac teardrop glass
3530 3540

6 x E14 max.40W/no incl 6 x E14 méx.40W/no incl

650-1650

3531 3541
6 x E14 max.40W/no incl 6 x E14 méx.40W/no incl

680-1680

3532 3542
3x E14 max.40W/no incl 3x E14 max.40W/no incl

650-1650

José Ignacio Ballester

120 (Josm| CE g @ -

AC: 220-240V E14max 40W  Metal Acrilico- Metal Acrylic

130 OAMI004721413-022



José Ignacio Ballester

Aplique - Wall Lamp

Pintura Plateada - Silver Painting
Pantalla negra - Black shade
Colgantes negro - Black teardrop glass

3537 _
2xE14 méx.40W/no incl
@ I=l
T w O
3538

8

‘ 145 ‘ ‘ 150

1xE14 méx 40W/no incl
D

380

Sobremesa -Table Lamp
Pintura Plateada - Silver Painting
Pantalla negra - Black shade

3535
1x E14 max.40W/no incl
O]

3120

@135

480

3536
2 xE14 max.40W/no incl

560

135

Pié de saldon - Floor Lamp
Pintura Plateada- Silver Painting
Pantalla negra - Black shade

3533
1x E27 max.60W/no incl

120 (Josm| CE E

AC:220-240V E14 méx 40W

Aplique - Wall Lamp

Pintura Dorada- Gold Painting
Pantalla crema - Cream shade
Colgantes cofac - Cognac teardrop glass

3547
2x E14 madx.40W/no incl
D

3548
1xE14 max.40W/noincl
S

Sobremesa -Table Lamp
Pintura Dorada- Gold Painting
Pantalla crema - Cream shade

3545
1x E14 max.40W/no incl
=]

3546
2x E14 max.40W/no incl

Pié de saldn - Floor Lamp
Pintura Dorada- Gold Painting
Pantalla crema - Cream shade

3543
1x E27 max.60W/no incl

Metal Acrilico- Metal Acrylic

OAMI004721413-022

@400

1730
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134

La tendencia creciente del “Brutalisme” en el interiorismo, ha sido
interpretada por Jose Ignacio Ballester con la coleccion SABINA

SABINA, de suaves trazos rusticos, emula las texturas y colores
de la madera con sus construcciones metalicas decoradas
al efecto. Elementos que combinan pantallas de arpillera en
distintos tamafios y cables electrificados con revestimiento
textil, emulando la cuerda, que sustentan los elementos en el aire
formando composiciones de distintos formatos, enlazandolas con
simples nudos.

Ambientes risticos de montafia o rincones junto al mar al mas
estilo ibicenco, son perfecto lugar para presentar cualquiera de
sus propuestas de techo y sus auxiliares, vistiendo estéticamente
y de manera diferente su lugar elegido.

\,"‘ 5.‘ ‘ AT ‘ wu('l" lf"'! I Hh'uv tw I W"

The growing trend of "Brutalism"in interior design has been
interpreted by José Ignacio Ballester with the SABINA collection.

SABINA, with soft rustic strokes, emulates the textures and colors
of the wood with its metal constructions decorated to such effect.
Elements that combine burlap shades in different sizes and
electrified cables with textile covering, emulating the rope, which
support the elements in the air forming compositions of different
formats, lacing up with simple knots.

Rustic mountain ambiences or seaside Ibiza style corners are the
perfect place to display these ceiling proposals, dressing
aesthetically and in a unique way your favourite place.
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José Ignacio Ballester
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José Ignacio Ballester
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Colgante - Pendant Lamp
Decorado madera - Decorated wood
Cable revestimento textil - Fabric covert cable

6177
2x E27méx.40W/no incl

01129

2000

52i

1300

1120

o € 2 0 @A

AC: 220-240V  Metal-Iron
0AMI004721413-014 /015/016/017 * pag 160 Acabados-finishes

41
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Sabina

Colgante - Pendant Lamp

Decorado madera - Decorated wood
Cable revestimento textil - Fabric covert cable

6175
5x E27 méx.40W/no incl

&% € 20 @A

AC:220-240V  Metal-Iron
O0AMI004721413-014 /015/016 /017 * pag 160 Acabados-finishes

Colgante - Pendant Lamp
Decorado madera - Decorated wood
Cable revestimento textil - Fabric covert cable

6176
3x E27méx.40W/no incl
2180

< € £2.0 @A

AC: 220-240V  Metal-Iron
0AMI004721413-014/015/016/017 * pag 160 Acabados-finishes

143



144

Sabina

Colgante - Pendant Lamp
Decorado madera - Decorated wood
Cable revestimento textil - Fabric covert cable

6178
1xE27 max.40W/no incl

2000

1080

& € Z O @A

AC:220-240V  Metal-Iron
O0AMI004721413-014 /015/016 /017 * pag 160 Acabados-finishes

Colgante - Pendant Lamp
Decorado madera - Decorated wood
Cable revestimento textil - Fabric covert cable

6179
1xE27 méx.40W/no incl

2160
]

2000

900

!

7\
\_/

@350

< € £2.0 @A

AC: 220-240V  Metal-Iron
0AMI004721413-014/015/016/017 * pag 160 Acabados-finishes
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Sabina

Pie De Salén - Floor lamp
Decorado madera -Decorated wood
Cable revestimento textil - Fabric covert cable

6182
1xE27 max.40W/no incl

&% € 20 @A

AC:220-240V  Metal-Iron

O0AMI004721413-014 /015/016 /017 * pag 160 Acabados-finishes

Sobremesa -Table Lamp
Decorado madera - Decorated wood
Cable revestimento textil - Fabric covert cable

6181
1xE27 max.40W/no incl

@250

Aplique-Wall Lamp
Decorado madera - Decorated wood
Cable revestimento textil - Fabric covert cable

6180
1xE27 max.40W/no incl

Z o @A

AC: 220-240V  Metal-Iron
0AMI004721413-014 /015/016/017 * pag 160 Acabados-finishes
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Kinke

Kinke nace de la reinterpretacion del quinqué clasico, una luminaria con un asa que sirve ademas de
para transportarla para poder colgarla, dando as{ posibilidad a diferentes usos.

Estéticamente es una coleccion de lineas suaves y redondeadas, en la que también se reinterpretan
el tipico colgante de mercado y la campana industrial. El cambio de material en la revision de estos
disefios nos permite acercarnos a ellos desde un punto de vista simpatico y moderno.

KinKe se desarrolla como una coleccion de luminarias de exterior donde da solucién a nuestras
posibles necesidades, pero debemos tener en cuenta que sus diferentes modelos también tienen
cabiday se adaptan a los interiores mas canallas y desenfadados.

Kinke arises from the reinterpretation of the classic oil lamp, a luminaire with a handle that may be
transported or hanged, making possible many different uses.

Aesthetically it is a collection of soft and rounded lines, in which the typical market pendant and the
industrial bell are also reinterpreted. The change of materialin the revision of these
designs allows us to approach them from agreeable and modern point of view.

Kinke is developed as a collection of outdoor luminaires which gives solution to our

possible needs, but we must bear in mind that its different models also have a place and adapt to the
most rogue and carefree interiors.

Santolaria & Llusca
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Santolaria & Llusca
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Kinké

Lampara - Pendant Lamp
Blanco - Gris antracita

621
1xE27 max.20W/no incl

2120

1500

340

e € 2O .A

AC: 220-240V ABS/PE/Aluminium
OAMI004721413-023 /024 /025

Lampara - Pendant Lamp Lampara - Pendant Lamp
Blanco - Gris antracita Blanco - Gris antracita
6210 6212
1xE27 méx.20W/no incl 1xE27 méax.20W/no incl

‘ 3120 ‘ 3120 |

1500
1500

350
320

@220 @400

Lep wfs (€ B .A

AC: 220-240V ABS/PE/Aluminium
0AMI004721413-023 /024 / 025



Kinké

Colgante /Sobremesa - Pendant lamp / Table lamp
Blanco - Gris antracita

6213
1xE27max.20W/no incl (4 mcable)

50
N
E,

Colgante portable /Portable pendant
Blanco gris antracita

6216 6217
1xE27 mdx.20W/noincl (4 m cable) 1xE27max 20W/no incl (4 m cable)

320
N
5,

340

@400 ‘

e € 2O .A

AC: 220-240V ABS/PE/Aluminium
OAMI 004721413-023/024 /025

Peand - Pendant Lamp
Gris Antracita

6215
without bulb

Hook - Pendant Lamp
Gris Antracita

6214
without bulb

159
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JaZZ Decorado - Painted

Plafén - Ceiling Lamp
Pintura Oro - Gold Painting

Lampara - Pendant Lamp
Pintura Oro - Gold Painting

63502 63520
6 x E27 max.20W/no incl 5x E27 méx.20W/no incl

2300 |
————

T

600

600-2000

Sobremesa - Table Lamp
Pintura Oro - Gold Painting

63560 _
1xE27 max.20W/no incl

580

210 | |

Co

320

s (€ E .A

AC:220-240V  Metal-Iron

Santiago Sevillano

Lampara - Pendant Lamp
Pintura Oro - Gold Painting

6354 6355
1xE27 max.20W/no incl 1xE27 max.20W/noincl

@ . T
=t T Qﬂzqi

=5

800-2000
350-1500

©180

A o8

Aplique - Wall Lamp
Pintura Oro - Gold Painting

6353
1xE27 max.20W/no incl

nnnnnnnn

AC: 220-240V  Metal-Iron

6351
3xE27 méx.20W/no incl

800-2000




Acabados-finishes Detalles-details

Pantalla textil pi
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Colgante pedreria cristal
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pag102-113
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Cinna
pag98-99
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Metal cuero

Antic brassm

Glass diamante pendant

antalla Arpillera

purtap snaade

Decorado madera

(PE) Polietileno rotomoldeado

Sabina
pag134-147

Kinke
pag148-159

Pantalla organzablanca Metal decorado plata vieja

Nrir chAdo 0
IDriC shade

Sophie
pagli4-125

(PE ) Rotomolded polyethylene

1

"
i

Adn
pag68-73

|

Pantalla plisado seda crema

Plo .

~le am stk e

Metal d?corado oro viejo Led remplazable- Replaceable L ed



Nur/ Nur XL,
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5003

Plata
Silver

LED 8oW 3000K
6200lm/incl

L91 W91 H1locm

4981

Plata
Silver

LED 50W 3000K
4000lm/incl

D52 H64cm

4982

Plata
Silver

LED 30W 3000K
2400lm/incl

D52 H64cm

5002

Plata
Silver

LED 50W 3000K
3900lm/inc

L120W46H70cm

4987

Plata
Silver

LED 40W 3000K
3200lm/incl

L85W29H 65cm

4980

Plata
Silver

LED 40W 3000K
3200lm/incl

L85W29H 45cm

5821

Plata
Silver

LED 80W3000K
6200lm/incl

L91 W91 Hiocm

=]

4998

Plata
Silver

LED 50W 3000K
4000lm/incl

D52 H64cm

=)

4996

Plata
Silver

LED 30W3000K
2400lm/incl

D52 H64cm

=

5820

Plata
Silver

LED 50W 3000K
3900lm/incl

L120W46H70cm

o

4997

Plata
Silver

LED 40W 2800K
3200lm/incl

L85W29H 65cm

=]

4995

Plata
Silver

LED 40W 2800K
3200lm/incl

L85W29H 45cm

5807

Forja
Brown oxide

LED 80W 2800K
6200lm/incl

L91 W91 H1locm

5361

Forja
Brown oxide

LED 50W 2800K
4000lm/incl

D52 H64cm

5362

Forja
Brown oxide

LED 30W2800K
2400lm/incl

D52 H64cm

5806

Forja
Brown oxide

LED 50W 2800K
3900lm/incl

L120W46H70cm

5707

Forja
Brown oxide

LED 40W 3000K
3200lm/incl

L85W29H65cm

=]

5360

Forja
Brown oxide

LED 40W 3000K
3200lm/incl

L85W29H 45cm

=]

5832

Forja
Brown oxide

LED 8oW 2800K
6200lm/incl

L91 W91 H1ocm

=]

5827

Forja
Brown oxide

LED 50W 2800K
4000lm/incll

D52 H64cm

=)

5829

Forja
Brown oxide

LED 30W2800K
2400lm/incl

D52 H64cm

o

5831

Forja
Brown oxide

LED 50W 2800K
3900lm/incl

L120W46H70cm

=]

5825

Forja
Brown oxide

LED 40W 2800K
3200lm/incl

L85W29H 65cm

5826

Forja
Brown oxide

LED 40W 2800K
3200lm/incl

L85W29H 45cm

o

6007

Blanco
White

LED 80W 2800K
6200lm/incl

L91 W91 Hilocm

=]

6001

Blanco
White

LED 50W 2800K
4000lm/incl

D52 H64cm

=)

6002

Blanco
White

LED 30W 2800K
2400lm/incl

D52 H64cm

=

6006

Blanco
White

LED 50W 2800K
3900Ilm/incl

L120W46H70cm

=]

6003

Blanco
White

LED 40W 2800K
3200lm/incl

L85W29H65cm

=]

6000

LED 40W 2800K
3200lm/incl

L85W29H 45cm

o

6007K

Blanco
White

LED 80W 4000K
6200lm/incl

L91 W91 H1locm

=]

6001K

Blanco
White

LED 50W 4000K
4000lm/incl

D52 H64cm

6002K

Blanco
White

LED 30W 4000K
2400lm/incl

D52 H64cm

6006 K

Blanco
White

LED 50W 4000K
3900lm/incl

L120W46H70cm

=]

6003K

Blanco
White

LED 40W 4000K
3200lm/incl

L85W29H 65cm

6000K

LED 40W 4000K
3200lm/incl

L85W29H 45cm

6004

Blanco
White

LED 34W2800K
2600lm/incl

L57W57H7cm

=]

6005 K

Blanco
White

LED 10W 4000K
850lm/incl

L14W17H32cm

Blanco
White
LED 20W 4000K
- 1800lm/incl
_ D35 H148cm

6004 K 5828

Blanco Forja
White Brown oxide
LED 34W 4000K LED 34W2800K
2600lm/incl 2600lm/incl
L57W57H7cm L57W57H7cm

=]

6005 5830

Blanco Forja
White Brown oxide
LED 10W 2800K LED 10W 2800K
850lm/incl 850lm/incll
L14W17H32cm L14W17H32cm

=] =

s

6008K

Blanco
White

LED15W 4000K
1200lm/incl

D18 H28cm

6010 K

Blanco Blanco
White White

LED 20W 2800K

LED 20W 4000K
1800lm/incl

D45 H184cm

e

6009K

=

5364

Forja
Brown oxide

LED 34W 2800K
2600lm/incl

L57W57H7cm

5365

Forja
Brown oxide

LED 10W 2800K
850lm/incl

L14W17H32cm

6008

Blanco
White

LED 15W 2800K
1200lm/incl

D18 H28cm

6010

1800Im/incl
D45 H184cm

=)

6009

Blanco
White

LED 20W 2800K

1800lm/incl
D35 H148cm

=

4984

Plata
Silver

LED 34W3000K
2600Ilm/incl

L57W57H7cm

5000

Plata
Silver

LED 10W 3000K
850lm/incl

L14W17H32cm

o

5366

Forja
Brown oxide

LED 15W 2800K
1200lm/incl

D18 H28cm

5805

Forja
Brown oxide

LED 20W 2800K
1800Im/incl

D45 H184cm

=]

5363

Forja
Brown oxide

LED 20W 2800K
1800lm/incl

D35 H148cm

o

4999

Plata
Silver

LED 34W3000K
2600lm/incl

L57W57H7cm

=]

4985

Plata
Silver

LED 10W 3000K
850lm/incl

L14W17H32cm

4986

Plata
Silver

LED 15W 3000K
1200lm/incl

D18 H28cm

5001

Plata
Silver

LED 20W 3000K
1800Im/incl

D45 H184cm

4983

Plata
Silver

LED 20W3000K
1800lm/incl

D35 H148cm

=
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\ 5381

Plata
Silver

\ LED 60W3000K
\ 4500lm/incl

D52 H50-150 cm

o o
— -
J o
LA
[T
/ \
[\ 5380
‘ Plata
Silver
| LED 42W3000K
| 3400lm/incl

| D51 H40-150cm

5384

Plata
Silver

LED 30W3000K
2500lm/inc

D38 H30-150cm

5382

Plata
Silver

LED 30W3000K
2500lm/incl

L 85W29H 65cm

\ 5383
Plata
( \ Silver
d ) LED12W3000K
1000lm/inc

)E - L30Wi7H26 cm
\’
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5726

Plata
Silver

LED 60W 3000K
4500lm/incl

D52 H50-150 cm

=]

5725

Plata
Silver

LED 42W3000K
3400Ilm/incl

D51 H40-150cm

=

5394

Forja
Brown oxide

LED 30W2800K
2500lm/inc

D38 H30-150cm

5727

Plata
Silver

LED 30W3000K
2500lm/incll

L85W29H65cm

=]

5393

Forja
Brown oxide

LED 12W 2800K
1000Im/inc

L30W17H26cm

5391

Forja
Brown oxide

LED 60W 2800K
4500lm/incl

D52 H50-150 cm

5390

Forja
Brown oxide

LED 42W 2800K
3400lm/incl

D51 H40-150cm

5993

Blanco
White

LED 30W2800K
2500lm/inc

D38 H30-150cm

5392

Forja
Brown oxide

LED 30W2800K
2500lm/incll

L 85W29H 65cm

5994

Blanco
White

LED12W 2800K
1000lm/inc

L30W17H26cm

5811

Forja
Brown oxide

LED 60W 2800K
4500lm/incl

D52 H50-150 cm

=)

5810

Forja
Brown oxide

LED 42W 2800K
3400lm/incl

D51 H40-150cm

=

5993K

Blanco
White

LED 30W 4000K
2500lm/incl

D38 H30-150cm

5812

Forja
Brown oxide

LED 30W 2800K
2500lm/incll

L85W29H65cm

=

5994 K

Blanco
White

LED12W 4000K
1000Im/inc

L30W17H26cm

5991

Blanco
White

LED 60W 2800K
4500lm/incl

D52 H50-150 cm

=]

5990

LED 42W2800K
3400lm/incl

D51 H40-150cm

=]

5992

Blanco
White

LED 30W2800K
2500lm/incll

L 85W29H 65cm

5991K

Blanco
White

LED 60W 4000K
4500lm/incl

D52 H50-150 cm

=]

5990K

LED 42W 4000K
3400lm/incl

D51 H40-150cm

5992K

Blanco
White

LED 30W4000K
2500lm/incll

L 85W29H65cm

Datos Técnicos

Ahorrar energia no es solo ayudar a mejorar y proteger el medio ambiente, también ahorrando energla ayudamos
a mejorar nuestra economia domestica, ventajas que alcanzan a nuestro bolsillo y que se traducen por si mismas
en una mejor calidad de vida. As{ pues, MANTRA, es consciente de aportar producto al mercado de la iluminacién
con este fin, el de mejorar la eficiencia energética, da un paso mas al pretender que sus elementos de iluminacion
aporten también disefio. Sabedores que hoy por hoy todos los elementos LED existentes en el mercado, si cada
vez son mas eficientes y potentes, son ante todo antiestéticos en cualquier ubicacion en el hogar. Por eso hemos
proyectado una linea de trabajo, posiblemente innovadora en todos los mercados, con la meta de “vestir el LED"

Todos nuestros productos han superado un riguroso control de calidad a lo largo de todo el proceso de fabricacion,
desde la eleccidn de los materiales hasta el embalaje final. Cumplen todas las normativas vigentes relativas a la
seguridady alrespeto del medio ambiente. Colaboramos con laboratorios independientes para controlary certificar
nuestra calidad.

Nuestros productos cumplen las normas de seguridad y electromagnetismo de Europa: EN 60598 y marcado CE.

As{ mismo, todos y cada uno de nuestros productos son piezas originales y de disefio propiedad de Global
Manufacturing anf Trading Company S.L estando todas ellas seriadas y protegidas como tales en el registro de
patentes y marcas OAMI ( para sumayor informacion visita la pagina https://oami.europa.eu/eSearch
/#advanced/designs

Technical data

Saving energy does not only help to improve and protect the environment but it is also essential to improve our
household economy, advantages which benefit our finances and help to improve the quality of our lifestyle. We
are well aware of the importance of supplying such products to the lighting market.Besides, MANTRA takes one
step further creating an attractive design for its lighting elements. As everyone knows all the LED lighting elements
available in today's market are increasingly efficient and powerful; however they often have a very anti-aesthetic
image when installed inside a home. Accordingly, we have designed a new product line, one of the

most innovative in all markets with the goal of “dressing up the LED"

All our products have passed strict quality control checks throughout the production process, from the choice of
materials to the final package. They also comply with all the applicable regulations concerning safety and respect
to the environment. We work with independent laboratories in order to control and certify our quality.

Our products are in conformity with the set safety and electromagnetism standars of Europe: EN 60598 and
CE marked.

Our products are in conformity with the set safety and electromagnetism standars of Europe: EN 60598 and CE
marked. All of our products are original pieces and are property of Global Manufacturing and Trading Company S.L .
All products are registered designs and are internationally protected by registration of design.We have intellectual
propertyrights and

copyright protection and patents in OAMI. For further information, please visit:
https.//oami.europa.eu/eSearch/#advanced/designs
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